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1. Kokouksen avaus
Esitys: Avataan kokous ajassa 17.30.

Päätös: Avataan kokous ajassa 17.33.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Selostus Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan olla annettuna

tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille seitsemää (7) päivää aikaisemmin

säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2)

nuorisovaltuutetuista.

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

toimintasäännön mukaisesti.

Käsittely

Päätös: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

toimintasäännön mukaisesti.

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Selostus Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa puhe- ja

läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja puheoikeudet

myönnetään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Todetaan, ettei Yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille olisi tarpeen myöntää läsnäolo- ja puheoikeutta.

Käsittely Puheenjohtaja muutti päätösehdotusta seuraavasti. Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo- ja

puheoikeuden hallintojohtaja Essi Piirojärvelle 12 b) ajaksi ja läsnäolo-oikeuden kohtien 1, 2, 3, 4 ja 5

ajaksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi puheenjohtajan käsittelyn aikana muuttaman päätösehdotuksen

yksimielisesti.

.
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4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja

puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2)

pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa,

että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli

korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi.

Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina äänestysten

aikana kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat.

Päätösehdotus: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Angelina Morozyuk ja Aino Kanner, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan,

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee

tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa.

Käsittely Angelina Morozyukia ja Aino Kannerta on ehdotettu pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Angelina Morozyuk ja Aino Kanner, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan,

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee

tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa.

5. Esityslistan hyväksyminen

Selostus Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja

sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään kokouskutsun

yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti seitsemän (7) päivää ennen

yleiskokousta. Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan nettisivuilla.

Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee esityslistan tiedoksi.

Käsittely Puheenjohtaja muutti päätösehdotusta seuraavasti. Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä esityslistan,

johon on lisätty käsiteltäväksi kohtaan 12. Esitykset kohta c) Kunnan itsenäisyyspäivän juhla ja kohtaan

13. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot kohta a) Lausunto kaavaluonnoksesta N210 Nummelan

harmoonitehtaan asemakaava. Nuorisovaltuusto päättää myös, että kohdan 12 b) esittely ja keskustelu

käydään esityslistan kohdan 3. käsittelyn jälkeen. Tämän jälkeen edetään esityslistan mukaisessa

järjestyksessä.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi puheenjohtajan käsittelyn aikana muuttaman päätösehdotuksen

yksimielisesti.
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6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja

Selostus Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja

nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa mahdollisista korjauksista

sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi

(1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja vahvistetaan kahden (2) tarkastajan,

puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa yleiskokouksessa. Pöytäkirja luovutetaan

nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten. Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu,

tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin kunnan nettisivuille.

Esitys: Merkitään tiedoksi, että lokakuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä allekirjoittavat

pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Merkitään tiedoksi, että lokakuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä allekirjoittavat

pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri. Alva Kesäläinen allekirjoittaa

pöytäkirjan seuraavassa kokouksessa, jossa on paikalla.

7. Jäsenasiat

Selostus Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet, toimintasäännön

10-12 § mukaisesti.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto

1. merkitsee tiedoksi muistutuksen seuraavasta nuorisovaltuuston päätöksestä Helmikuun

yleiskokous 13.2.2024, kohta 13. d) Nuorisovaltuuston linjaukset toimintasääntöä koskien, 2.

päätöskohta “Nuorisovaltuusto päättää, että nuorisovaltuutetut saavat toimia poliittisten

nuorisojärjestöjen toiminnassa, mutta ei kannusta siihen. Niiden nuorisovaltuutettujen, jotka ovat

puoluetoiminnassa mukana, tulee ilmoittaa toiminnastaan nuorisovaltuuston hallitukselle.

Puoluetoiminnassa mukana olevien nuorisovaltuutettujen tulee erota edustustehtävistään Vihdin

lautakunnissa tai muissa luottamushenkilötoimielimissä.”

2. päättää Helmikuun 13.2.2024 yleiskokouksen, kohdan 13. d) Nuorisovaltuuston linjaukset

toimintasääntöä koskien, 2. päätöskohdan perusteeella hyväksyä seuraavat nuorisovaltuustettujen

eroilmoitukset seuraavista nuorisovaltuuston edustustehtävistä:

- Nuorisovaltuuston edustaja Vihdin sivistyslautakunnassa, Matias Kanervo

- Nuorisovaltuuston edustaja Vihdin ympäristölautakunnassa, Fanni Kilpeläinen

Nuorisovaltuusto päättää valita sivistyslautakuntaan nuorisovaltuuston varsinaiseksi edustajaksi

varaedustajana toimineen Andreas Dimitrioun ja ympäristölautakunnan varsinaiseksi edustajaksi

varaedustajana toimineen Elsa-Martta Luokkasen. Yllä mainituille lautakunille ei valita

varaedustajaa nuorisovaltuuston jäljelle olevaksi toimikuadeksi.

3. päättää erottaa Viljami Meriluodon nuorisovaltuustosta toimintasäännön 8 § perusteella ja valitsee

5



Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toiseksi Vihdin kuntakohtaiseksi jäseneksi

1. varajäsenen Angelina Morozyukin ja 1. varajäseneksi 2. varajäsenen Neo Shabastarin jäljellä

olevaksi toimikaudeksi. Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan 2. varajäsenen hyvinvointialueen

nuorisovaltuustoon jäljellä olevaksi toimikaudeksi.

4. hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset muut eroamisilmoitukset sekä muut mahdolliset

erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Käsittely Puheenjohtaja muutti päätösehdotusta seuraavasti. Nuorisovaltuusto

1. Kumoaa helmikuussa tehneen päätöksen kohdan 13 d) päätöksen kohdan kaksi.

2. Merkitään tiedoksi ettei nuorisovaltuutettujen mahdollisia eroamisilmoituksia tai muita

mahdollisia erottamisia ja epäluottamuslauseita ilmene. Käsittelyn aikana nuorisovaltuusto

keskusteli etäosallistumismahdollisuuksista kokouksiin. Puheenjohtaja totesi, että

nuorisovaltuuston kokoustamismuodoista päättää hallitus ja, että hybridikokouksen järjestämistä

voi hyviin syihin nojautuen ehdottaa hallitukselle.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi puheenjohtajan käsittelyn aikana muuttaman päätösehdotuksen

yksimielisesti.

8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat

Selostus Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi.

a. Nuorisovaltuustovaalit 2024
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

https://www.vihti.fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/nuoriso/nuorisovaltuusto/nuorisovaltuustovaalit

/

Sopuvaaleissa valittu 7 uutta nuorisovaltuutettua.

b. Eduskuntavierailu ja kansanedustaja Eerikki Viljasen tapaaminen
Esittelijä: sihteeri Tyyne Rintamäki

5.11 vierailtu eduskunnassa. Aluksi tutustuttu Eduskuntataloon ja sen jälkeen keskusteltu

kansanedustaja Eerikki Viljasen mm. länsiradasta, kansanedustajan työstä, nuorten

vaikuttamismahdollisuuksista sekä ajokortin ikäpoikkeamasta.

c. Yhteiskannanotto Vihdin lukion yhteisöllisyyskoordinaattorista
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

https://docs.google.com/document/d/1aNC2V_COwbNB0Org3WQLn8AMNmT1LqtH9_1_W

ME0pwI/edit?tab=t.0

Kannanotto hyväksyttiin.

d. Työryhmien ja toimikuntien toimintakertomukset
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou
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- Toimintakertomukset täytyy lähettää hallitukselle 2.12.2024 tai aikataulullisista

syistä, mikäli erikseen sovitaan viimeistään niin, että yleiskokous pystyy

käsittelemään toimintakertomuksen yleiskokouksessa 12.12.2024

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

9. Toimikunnat, työryhmät ja hallitus

Selostus Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on yleiskokouksella, joka

kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan tekemän suunnitelman. Tässä

kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset. Kohdassa 12. Esitykset tehdään

tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja työryhmien tekemät suunnitelmat.

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa kaikki

yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa tarpeen vaatiessa

yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden lopussa.

a) Sometoimikunta
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Angelina Morozyuk

● Nuorisopalveluiden someen postaus nuvalta lapsen oikeuksien viikolla

● Tehty postauksia someen.

b) Koulutoimikunta
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Ei ole ollut kokousta.

c) Vaalitoimikunta
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Fanni Kilpeläinen ja Neo Shabastari

Vaalit järjestetty sopuvaalein.

d) Mielipidekirjoitustyöryhmä
Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Rauni Suistola

https://www.vihdinuutiset.fi/paikalliset/7948228

Mielipidekirjoitus julkaistiin Vihdin uutisissa.

e) Hallitus
Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Kokous 31.10, jossa valmisteltu esityslistaa yleiskokoukseen.

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset.

Päätös: Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset.
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10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut

Selostus Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat paikalla ja

mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin.

Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen päätöksenteko

Dynasty tietopalvelu : Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue - Västra Nylands välfärdsområde

Vihdin kunnan päätöksenteko

Dynasty tietopalvelu : Vihdin kunta

a. Ympäristölautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Fanni Kilpeläinen ja Anja Oikkonen

Kokous 2.10, kokouksessa ei ole ollut nuoriin liittyviä asioita.

b. Sivistyslautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Aino Kanner ja Matias Kanervo

Kokous ensi viikolla 19.11.

c. Hyvinvointilautakunta

Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Rauni Suistola ja Miila Salonen

Ei ole ollut kokousta, seuraava kokous 14.11.

d. Elinvoimalautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen

Kokous 5.11, jossa oli kerrottu uimahallin tarveselvitys. Selvityksessä todettiin, että uuden

……. uimahallin rakentaminen kannattavampaa kuin vanhan korjaaminen. Kokouksessa keskusteltu

……. .. skeittihalli aloitteessa. Kokouksessa annettu kieltävä vastaus kuntalaisaloitteelle, jonka sisältö

…… koski, että Myllylammelle tulisi talviuintipaikka.

e. Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou ja Anja Oikkonen

11.11 kunnanvaltuuston kokous, jossa käsitelty talousarviota ja Vihdin kasvuohjelmaa.……
…….. Kokouksessa tehtiin valtuustoaloite kevyenliikenteen väylästä Otalammelle.

f. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Rauni Suistola

Edustaja pois kokouksesta.

g. Liikenneturvallisuustyöryhmä

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Tyyne Rintamäki ja Anja Oikkonen

Kokous joulukuussa.
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h. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Viljami Meriluoto

Käsiteltiin talousarviota.

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan

hyvinvointialueelta.

Päätös: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan

hyvinvointialueelta.

11. Talous

Esittelijä: Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.

Oheismateriaali Taloudenseuranta 2024

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qNay97QM0N2o81HQrs16iXTY9uPTfnG0/edit?usp=sharing&

ouid=114508763333689822676&rtpof=true&sd=true

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen ja selvitetään

matkakulukorvaukset opkh:n pj kokoukseen sekä mahdolliset tarjoilut tapaamiseen.

12. Esitykset

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen.

a) Vihti nuorten silmin - vihtiläisnuorten oma kuntastrategia / 1. luonnoksen hyväksyminen

Valmistelija: Strategiatyöryhmä, Andreas Dimitriou, Rauni Suistola ja Minnea Salama

Esittelijä: strategiatyöryhmän puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Nuorten oman strategian tarkoituksena on nostaa esille ja huomioida nuorten ajatuksia kunnan eri

osa-alueiden toimintaan koskien.

Nuorisovaltuusto tulee vuodesta 2025 käyttämään strategiaan kirjauksia edustustilanteissa ja pyrkii

vaikuttamaan nuorille tärkeisiin asioihin suunnitellummin ja pitkäjänteisemmin. Strategian kirjauksia

muutetaan tarpeen mukaan, mikäli vihtiläisten nuorten ajatukset ovat ristiriidassa strategian linjausten

kanssa.
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Oheismateriaali Strategialuonnos esitellään kokouksessa, mutta ei lisätä esityslistan tai pöytäkirjan liitteeksi.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto

1. päättää hyväksyä ensimmäisen luonnoksen Vihti nuorten silmin - vihtiläisnuorten omaksi

kuntastrategiaksi ja tuo työryhmälle tietoon strategiaan tarvittavat muutokset.

2. päättää mahdollisten lausuntojen pyytämisestä strategiaan liittyen.

Käsittely Käyty keskustelua strategian sisällöstä ja nuorisovaltuuston mielipiteistä asiaan. Mietitty

nuorisovaltuuston mielipidettä Länsiradasta. Strategiatyöryhmä muodostaa nuorisovaltuuston kannan

asiasta, kun 6 kannattaa, 5 ei kannata, 2 riippuu rahasta ja yksi vastasi ei väliä.

Päätös: Nuorisovaltuusto

1. päättää hyväksyä ensimmäisen luonnoksen Vihti nuorten silmin - vihtiläisnuorten omaksi

kuntastrategiaksi ja tuo työryhmälle tietoon strategiaan tarvittavat muutokset.

2. päättää mahdollisten lausuntojen pyytämisestä strategiaan liittyen. Yläkoulujen oppilaskuntien

hallituksilta kysytään mielipidettä koulutusosioon.

b) Nuorisovaltuuston toissijaisen valintatavan käyttäminen nuorisovaltuuston
täydentämiseen

Valmistelija: nuorisovaltuuston hallitus

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasääntö 5 § Valintatavat nuorisovaltuustoon

“Nuorisovaltuutettujen valintaan on olemassa kaksi tapaa:

1. Ensisijainen valintatapa: järjestämällä vaalit (6 § Nuorisovaltuustovaalit)

2. Toissijainen valintatapa: nuorisovaltuutetut voidaan valita Vihdin koulujen oppilas- ja

opiskelijakuntien edustajista. Kunkin koulun valintatavasta päättää kyseisen koulun oppilas

–tai opiskelijakuntien hallitus.

Mikäli ensisijaisella valintatavalla ei saada nuorisovaltuustolle asetettua jäsenten

vähimmäismäärää tai mikäli Vihdin nuorisovaltuuston yleiskokous yksimielisesti päättää,

valintatapana käytetään toissijaista valintatapaa. “

Vuoden 2024 nuorisovaltuustovaaleihin ehdolle asettautua ainoastaan seitsemän nuorta, joka on

saman verran kuin edellisenä vuotena. Kahden peräkkäisen vuoden jälkeen, jolloin vaaleihin on

asettautunut vain pieni määrä nuoria ehdolle, on perusteltua pyrkiä hankkimaan uusia aktiivia

nuoria nuorisovaltuuston muilla keinoilla. Toimintasäännön 5 § antaa mahdollisuuden

nuorisovaltuutettujen valitsemisen Vihdin yläkoulujen ja toisen asteen oppilaitosten oppilas- ja

opiskelijakunnista. Oheismateriaalina löytyy laskelmat, miten nuorisovaltuustoon voidaan valita

jäseniä koulujen oppilas- ja opiskelijakunnista niin, että nuorisovaltuustossa on enintään 25

jäsentä ja jäsenet ovat tasaisesti eri puolilta Vihtiä.
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Oheismateriaali Toissijainen valintatavan käyttäminen vuonna 2024

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1YUEYCcpgkmVkmghveLScrmM31qNL7VccAYIT9-70Ids/edit?gi

d=0#gid=0

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää käyttää toimintasäännön 5 § toissijaista valintatapaa kymmenen uuden

nuorisovaltuutetun valitsemiseksi kaudelle 1.1.2025-31.12.2026 ja täten pyytää Vihdin yläkoulujen

oppilaskuntien hallituksia ja toisen asteen opiskelijakuntien hallituksia valitsemaan omien

oppilaskuntien tai opiskelijakuntien keskuudesta oheismateriaalin mukaisen määrän haastateltavia

oppilaita tai opiskelijoita täyttämää omalle koululle haettavien määrän.

Haastateltavien valintatavasta päättää kunkin koulun oppilas- tai opiskelijakunnan hallitus. Haastattelut

suorittaa ja päätöksen uusien nuorisovaltuutettujen ehdottamisesta edelleen kunnanhallitukselle

päättää nuorisovaltuuston hallitus.

Käsittely Keskusteltu valintatavasta hallintojohtaja Essi Piirojärven kanssa lakiteknisesti. Keskustelun jälkeen

puheenjohtaja teki muutetun päätösehdotuksen, ettei toissijaista valintatapaa käytetä tänä vuonna.

Muutettu päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi puheenjohtajan käsittelyn aikana muuttaman päätösehdotuksen

yksimielisesti.

c) Kunnan itsenäisyyspäivä juhla

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: Mikko Råmark

Selostus Joanna Munck oli kysynyt Vihdin nuorisovaltuustosta juontajaa kunnan itsenäisyyspäivä

juhlaan ja puhetta tilaisuuteen.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää juontajan sekä puheen pitäjän kunnan itsenäisyyspäivä juhlaan.

Käsittely

Päätös: Andreas Dimitriou pitää puheen juhlassa ja Elsa-Martta Luokkanen juontaa juhlan.
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13. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot

Selostus Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä tuodaan esiin

uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä muilta nuorilta. Kuka vain

voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään asiaan nuorisovaltuuston tulisi

puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet

viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston

yleiskokouksissa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä kohdassa.

Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa.

a) Lausunto kaavaluonnoksesta N210 Nummelan harmoonitehtaan asemakaava

Valmistelija:

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Selostus Elinvoimalautakunta on pyytänyt nuorisovaltuustolta lausuntoa kaavaluonnoksesta N210

Nummelan harmoonitehtaan asemakaavasta. Suunnittelualue sijaitsee Nummelan taajamassa

Asemantien ja Albertinkadun risteyksen tuntumassa, noin 500 metrin etäisyydellä

Pisteenkaaren liikenneympyrästä ja noin kilometrin päässä Nummelan linja-autoasemasta.

Suunnittelualueen koko on noin puoli hehtaaria.

Oheismateriaali

https://www.vihti.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/asemakaavoitus/vireilla-olevat-asem

akaavat/nummela/n210-harmoonitehtaan-asemakaavamuutos/

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää, että hallitus valmistelee ja lähettää nuorisovaltuuston lausunnon

kaavaluonnoksesta N210 Nummelan harmoonitehtaan asemakaava.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää, että hallitus valmistelee ja lähettää nuorisovaltuuston lausunnon

kaavaluonnoksesta N210 Nummelan harmoonitehtaan asemakaava.

14. Muut esille tulevat asiat

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan käsitellä,

käsitellään se tässä kohdassa.
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Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan selvittävän

seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.

Käsittely

Päätös: Muita asioita ei noussut kokouksen aikana esille.

15. Seuraava kokous

Päätösehdotus: Nuorisovaltuuston vuoden 2024 viimeinen yleiskokous pidetään 12.12. klo 17.30 alkaen

Etelä-Nummelan koulukeskuksen kokoustila Tammessa.

Päätös: Nuorisovaltuuston vuoden 2024 viimeinen yleiskokous pidetään 12.12. klo 17.30 alkaen

Etelä-Nummelan koulukeskuksen kokoustila Tammessa.

16. Kokouksen päättäminen

Esitys: Päätetään kokous ajassa 20.00

Päätös: Päätetään kokous ajassa 21.02

Pöytäkirjan toteavat aidoksi sekä olevan kokouksen kulun mukainen:

______________________________

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

_______________________________

Sihteeri Tyyne Rintamäki

_______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Angelina Morozyuk

______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Aino Kanner
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